

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЭЗИИ

ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЫВЫ

Наверное, многие хотя бы раз в жизни брались за ручку и бумагу и пытались сочинять стихи.

К творческим порывам подталкивали порывы душевные, в результате которых и возникла волшебная сила поэтического слова. Конечно, не всем удалось стать великими и известными поэтами, но музыка этой «доброй лиры» продолжает сопровождать каждого на жизненном пути.

Звучит она и в районной детской библиотеке. Например, со страниц книг, размещённых на книжной выставке «Души прекрасные порывы», посвящённой Всемирному дню поэзии, отмечаемому 21 марта. Заведующая детской библиотекой Светлана Савенкова с удовольствием не только расскажет о творчестве авторов представленных произведений—Александра Пушкина, Демьяна Бедного, Николая Асеева, Василия Жуковского и других, но и проведёт экскурсию для читателей по библиотеке, в книжном фонде которой ещё столько книг, достойных занять место на выставочном стенде.

Фото и текст Оксаны Гамовой



ПРОЧИТАЙТЕ—ПРИГОДИТСЯ!

НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

Несмотря на принимаемые меры, на территории области продолжают совершаться преступления имущественного характера (мошенничество, кражи) в отношении граждан пенсионного возраста.



С начала года на территории области зарегистрировано более 10 преступлений данной категории, которые до настоящего времени не раскрыты. Наибольшее их количество совершено в г.Орле. Недавний случай: неизвестные женщины под предлогом снятия порчи похитили у пожилой орловчанки денежные средства в сумме 200 тыс.рублей.

С целью недопущения подобных действий сотрудники УУП ПП «Краснозорецкий» проводят профилактическую работу по посещению лиц пенсионного возраста с оформлением листовок бесед и раздачей под роспись предупреждающих памяток.

Кроме того, сотрудники полиции просят граждан предпринять элементарные действия по своей защите, а именно—не впускать незнакомых граждан на свое подворье, а тем более, в жилище. Не решайте какой-либо финансовый вопрос по телефону с предоставлением своих данных.

Если вы подозреваете, что можете стать жертвой мошенников, просьба сообщить об этом по телефонам: 8-9993823256; 8-9993823210; 8-48663-2-13-73.

Александр ИВАНОВ, начальник ОД УУП и ПДН ПП «Краснозорецкий» МО МВД «Новодеревеньковское»

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ИНДИКАТОР ДОВЕРИЯ ВЛАСТИ

На десятом съезде ассоциации «Совет муниципальных образований Орловской области» глава региона обратил внимание на необходимость усиления работы с населением. «Необходимо уделять больше времени общению с жителями районов. Нужно внимательно рассматривать все обращения и стараться найти возможные пути решения проблем граждан», - подчеркнул Вадим Потомский.

А много ли проблем у краснозореццев? Этот и другие вопросы мы адресовали начальнику общего отдела райадминистрации Светлане Касторновой.

—Работа с обращениями граждан в администрации района является главным участком ее деятельности. Проводилась она на основании Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан», закона Орловской области от 20.04.1995 года «Об обращениях граждан № 1-03 (в редакции закона Орловской области от 13.02.2007г.), Закона Орловской области № 239-5 03 от 17 октября 2013 года «О дополнительных гарантиях реализации прав граждан на обращения в Орловской области» других указательно-распорядительных документов. От краснозореццев в районную администрацию в 2016 году поступило 102 обращения. Это на 10 обращений больше, чем в предыдущем. Следует отметить, что в общей массе обращений возросла доля обращений, поступивших через вышестоящие организации—2 9, на официальный сайт райадминистрации—17, в 2015 году—23 и 13 соответственно. На сайт губернатора Орловской области обратилось 8 граждан, на сайт Президента Российской Федерации— 4. Прохождение через Красную Зарю агитпоезда способствовало росту обращений к руководителю фракции ЛДПР - 7. Восемь обращений были коллективными.

—Какая сфера удостоилась наиболее пристального внимания краснозореццев?

—Наибольшее количество обращений, 30, касалось дорог, из них - 20 - ремонта плотин, отсыпки щебнем, грейдирования, укладка асфальта, а 10 обращений - расчистки дорог от снега и обработки противогололедными смесями. На втором месте по численности обращений вопросы ЖКХ - 13. Граждан волновали тарифы ЖКХ, нормативы, благоустройство территории рынка, освещение, оплодка деревьев. Чуть меньше, 11, вопро-

сов, связанных с жильем. Речь об обследовании жилья на пригодность проживания, ремонте жилья, выделении жилья льготным категориям граждан— ветеранам ВОВ, ликвидаторам ЧАЭС, семьям, воспитывающим детей- инвалидов. Даны разъяснения о порядке выделения жилья льготным категориям граждан. Молодой семье, пострадавшей от пожара, оказана помощь в постановке на жилищный учет граждан, нуждающихся в обеспечении жильем. Участились вопросы в помощи приобретения жилья многодетным семьям для переезда из отдаленных сел в более крупные населенные пункты.

По вопросам водоснабжения (ремонт колонок, водопровода), которые решены полностью, обратилось 9 заявителей. Такое же количество человек волновала проблема земельных отношений: спор по границам земельных участков - 6 человек, земельные паи и арендная плата - 3 человека. По социальным вопросам обратилось 3 граждан, которым оказывалась материальная помощь на лечение. Ещё столько же человек волновала проблема бездомных собак. Следует заметить, что наказание за данное нарушение исключено из административного кодекса, следовательно административная комиссия в отсутствие полномочий не может реагировать каким-либо образом. Двое граждан обратились по вопросам отключения электроэнергии и замены электрических опор. На обращения, касающиеся поиска родственников, а так-ových зарегистрировано 6, реагировали архивный отдел и орган ЗАГС. Антисанитарное состояние мусорных баков, запах гари, захлапывание территории соседями—суть поступивших от 4 граждан обращений в сфере экологии. Внимание административной комиссии привлекли обращения, касающиеся размещения пасеки, установки дорожного знака, отсутствия ценников в магазине, нанесённого домашней птице вреда—по одному факту.

—Какие же свершившиеся факты можно отнести к разряду решённых вопросов?

—Согласно обращениям граждан в 2016 году велись ремонт дорог, отсыпка их отсевом и грейдирование, укладка асфальта. Осуществлен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в административном центре муниципального района - п. Красная Заря по улицам: Лесная (2340 кв.м.), Крупской (1272 кв.м.), Пионерская (1149 кв.м.), Ленина (638 кв.м.) Победы (1122

кв.м.), Гагарина (1200 кв.м.), Кирова (2850 кв.м.), Железнодорожная (1350 кв.м.), 1-й, 2-й, 3-й Школьные переулки (1680 кв.м.), Швецова (2340 кв.м.), Калинина (2700 кв.м.), Гагарина (2600 кв.м.). Объем затраченных средств составил 12502,4 тысяч рублей.

В рамках мероприятия по ремонту и содержанию автодорог общего пользования местного значения осуществлен ремонт дорог в селе Орво-1108 м., в посёлке Россошенский по ул. Октябрьская—307 м., проведены грейдирование и отсыпка дороги щебнем в сёлах Покровское, Большая Чернава, Орво, Верхняя Любовша. Исполнено содержание дорог в зимний период. Объем затраченных средств составил 6057,7 тысяч рублей. В районе в 2016 году закончены работы по газификации в селе Верхняя Любовша, деревне Танеево. В настоящее время идут работы по газификации деревни Будские.

Адресная помощь гражданам в 2016 году оказывалась из средств областного бюджета, через Центр социального обслуживания населения, фонд «Милосердие», 23 семьи получили государственную помощь в размере 8 0 тысяч рублей: на поддержание жизненного уровня, приобретение лекарств, лечение детей, приобретение предметов первой необходимости. 30 семьям выделено в общей сложности 114 тысяч 500 рублей из средств, собранных в ходе благотворительного марафона «Волна милосердия». По областной благотворительной акции «Дорога в школу» получили помощь 13 семей с детьми на сумму 20 тысяч рублей. На районном празднике «День матери» 7 семьям вручены подарки на сумму 10 тысяч рублей. 5 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, выделено 18 тысяч рублей.

—Осуществлялся ли личный приём граждан?

—Конечно. Большое внимание удовлетворению законных просьб, требований граждан уделяется также при проведении личного приема.

В истекшем году главой района и его заместителями принято 26 посетителей, решено положительно 7 вопросов. На остальные даны разъяснения. Наибольшее количество обращений касалось ремонта дорог - 6 человек, по 3 человека обратились по вопросу водоснабжения и выделения материальной помощи, по



2 человека—по вопросам жилья и трудоустройства.

Согласно утвержденному главой района графику, проведено 24 выездных приема граждан в селах и деревнях района. Благодаря такой форме работы жители могли получить разъяснения по самым разным вопросам. Большинство заданных главе района вопросов решено положительно. На выездных приемах принято 20 граждан, решено положительно 8 вопросов.

В течение года велся прием граждан Краснозорецкого района депутатами областного Совета народных депутатов Удаловой Л.В. и Сафоновым Г.А. Депутатами оказана финансовая помощь на сумму более 1 миллиона рублей: учреждениям образования, гражданам—в ремонте жилья, газификации.

—Увеличился ли по сравнению с прошлым годом документооборот в районной администрации?

—Да, документооборот увеличился. За истекший год он составил 5203 документа, в 2015 году—4520. Издано: 225 постановлений, 93 распоряжения администрации. Возросло количество как входящей документации, сложившейся в количестве 3459 документов (2015 год—3106), так и исходящей - 1744 (2015 год—1414).

В качестве итога хотелось бы заметить, что в последнее время уделяется большое внимание формированию системы открытости власти, развитию ее коммуникации с населением, и работа с обращениями граждан всегда была и остается важнейшим направлением деятельности администрации района. И одна из основных задач на сегодняшний день—совершенствование механизма реагирования на обращения, контроль за исполнением и анализ эффективности принятых решений.

Беседовала
Оксана ГАМОВА